

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΒΕΡΑΛΖΕΡΟΥ ΣΤΡ. ΚΑΜΙΝΩΣ 10977, ΑΘΗΝΑ



τα δικά μας  
νεα απο τον

# ΠΑΛΜΟ

ΘΥΜΟ 1ο  
ΦΕΒΡΑΡΙΟΥ 1987  
Διανέμεται δωρεάν

# ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

## ΟΛΟΙ ΟΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

μέλη του Συνδικάτου στην χρονιάτικη Γεν. Συνέλευση του Συνδικάτου την Κυριακή 15 Φεβράρη, ώρα 8 το πρωί στο θέατρο ΟΡΦΕΑΣ Σταδίου 44



Στιγμιότυπο από τη πορεία των οικοδόμων στην απεργία της 15/1/87/

# Ακόμα μια φορά ΤΗ ΝΙΚΗ



Στιγμιότυπο από τη Συγκέντρωση των απεργών εργαζομένων στη Πλ. Συνταγματος στις 15/1/87

# ΤΗ ΦΕΡΝΕΙ Ο ΑΙΩΝΑΣ

## Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ των τελευταίων χρόνων

Αποψη της μεγάλης απεργιακής συγκέντρωσης. Μήνυμα και ελπίδα νίκης η πανελλαδική απεργία της 15 Γενάρη. Δείγμα ότι το ποτήρι ξεχειλίζει. Αποδείξει ότι θερώνει η εργατική τάξη και δείχνει την απόφαση της να βάλει φρένο και να ανατρέψει την ανεργιακή πολιτική.

Ο αέρας που σηκώθηκε και φυσά στα παιδιά της εργατικής τάξης αφήνει πίσω του και αχρηστεύει τις θεωρίες περί «παθητικότητας», «οδρανείας» κ.α.

Η κυβέρνηση θορυβημένη από τον όγκο, το πλάτος της αντίδρασης των εργαζομένων μελετάει να πάρει κάποια δευτερεύοντα μέτρα για κατευνασμό της αναγκαστικής όπως κάποιο συμπληρωματικό διορθωτικό, οι ρυθμίσεις για τα νοίκια. Δεν θα περάσουν τέτοιες μεθοδεύσεις. Το δικό μας ζήτημα και εννοείται όλοι μαζί θα το παρομοιέ. Η ΟΡΦΑ ΕΙΝΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ.

Σε 500 μενώνοντα τα 1000 της δεκαετίας. Κανονικά θα καταβάλλεται το διορθωτικό. Συμμετοχή των Συνδικάτων στη λήψη μέτρων ασφαλείας στις οικοδομές κ.α.

Θα το ποιοι ακόμη μια φορά. Τιποτά δεν χαρίζεται, όλα καταχτούνται με αγώνες.

Όλη η ιστορία της τάξης μας, από τη γέννηση της αυτο μας ιδιότητας και γι αυτό μας πείθει κάθε μέρα η ζωή Ζορπά και δυσκολίες. Κρίση μας κοπανάνει οι αρμόδιοι όταν προβάλλουμε και απαιτούμε το δικό μας.

Χάος παραλαμβάνει λέει η μια κυβέρνηση. Κάμενη γη η άλλη και η ζωή συνεχίζεται μαζί και τα προπάρα για να μας στριμώξουν, να δικαιολογήσουν την άρνηση τους.

Κανέναν κυβερνητικό πολιτικό ποτέ δεν είπα την αλήθεια. Και η αλήθεια είναι αυτή χάος, καμένη γη, λιτάκια, κρίση και άδεια ταμεία, δεν προήλθαν από θεομηνία και άγνοση γένια και έρωσιμικούς τα δημογύρησε και πού πληγ.

Πήγαν στις τσέπες των κλοιστών. Φιλοδοκίτησαν στις έντες τριπλέτες την 11η θέση στον κόσμο κατόχων οι Ελληνες καταπίετες, σε καταθέσεις στο εξωτερικό με 750 δις. 60% περισσότερα απ' ό,τι όλοι οι καταπιεστές των χωρών της ΕΟΚ.

Δεν είναι φορογή η Ελλάδα μας. Φτωχός είναι ο λαός. Κρίση υπάρχει και

την κληρώνουν οι εργάτες, με μιλιά η πρόνοιους κυβερνήσεων. Μην τους πιστείτε συνάδελφοι.

ΟΧΙ Λόιπον. ΟΧΙ, αρνούμαστε αυτή τη λογική. Γι' αυτό απαιτούμε τα δικαιώματά μας και κερδίζουμε με έννοτητα και αγώνα. Μόνο οι αγώνες έχουν αποτελέσματα.

Συνάδελφοι, όπως ξέρετε από την τελευταία μας απεργία εκκρεμώσε συνάντηση με τον υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Πραγματοποιήσαμε αυτή τη συνάντηση με τους κ.κ. Παναγιώτη, υπουργό Εργασίας, και Σολωμό, υφυπουργό Κοιν. Ασφαλίσεων στις 5 Γενάρη, από τους οποίους και ζητήσαμε απαντήσεις στο σύνολο των αιτημάτων της, αρμοδιότητάς τους.

Από τις συναντήσεις αυτές συμφωνήθηκαν και προγράμματα για νομοθετική και θεσμική ρύθμιση τα παρακάτω:

1ο Εκπεκτείνεται σε όλη την Ελλάδα το δικαίωμα στους οικοδόμους να μπαίνουν στην ταχυτή εκπόδηση με 100 ενσήματα τον 125 για δυο μήνες. Με 130 ενσήματα για 3 μήνες και με 160 αντί 180 ενσήματα για 5 μήνες. Επίσης εκπεκτείνεται σε όλη την Ελλάδα το δικαίωμα επιλογής στους οικοδόμους τακτικής ή έκτακτης εκπόδησης.

2ο Έγινε δεκτό το αίτημα για συγκρότηση επιτροπών έλεγχου για την προστασία από τα τυμπήματα με τη συμμετοχή εργοστασίων μας.

3ο Μειώνονται από 1000 σε 500 τα

ένσημα της τελευταίας δεκαετίας πριν από την συνταξη.

4ο Μειώνονται από 100 σε 80 τα ένσημα για εκπόδηση από ασθένεια αρκεί να συγκεντρωθούν οι οικοδόμοι συνολικά διακόσια (200) τα δυο χρόνια πριν από την ασθένεια.

5ο Το διορθωτικό θα καταβάλλεται κανονικά στους οικοδόμους με βάση τη βεβαιωμένη απασχόληση τους, ανεξάρτητα αν έχει καταβάλει ή όχι ο εργοδότης τις εισφορές, στις περιπτώσεις που ισχύει η μηχανογράφηση. Οι νομοθετικές αυτές ρυθμίσεις θα περιληφθούν σε νομοσχέδιο που θα καταθέσει το υπουργείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων στη Βουλή μέσα στο Γενάρη.

Στα άλλα προβλήματα όπως της νομοθέτησης του χειμερινού επίδοματος, και του Ίσπου 350000 δεν απάντησε συγκεκριμένα ο υπουργός Εργασίας και δεν εκάλεσε η συζήτηση.

Αρνητικοί ήταν οι δυο υπουργοί — ο κεντρικός της αρμοδιότητάς του — στα άλλα αιτήματα όπως της τροποποίησης του νόμου για τα στατιστικά δάνεια και της κανονικής χορήγησής του, μόνο υποσηθήκε να προχωρήσει κανονικά το κατασκευαστικό πρόγραμμα κατακόπων του ΟΕΚ, του το απαιτήσαμε γιατί αποδείχτηκε πως μπορούμε να χτιστούμε φθηνά, καλά και σε ανθρωπίνως περιβληθέν, οπτικά, αρκεί να λείψουν από τη μέση οι εμπορευσιτάτες.

Συν. στη σελ. 2

## ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΙΣ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΤΕ.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ





# ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ

**Είναι χρέος όλων των μελών να είναι παρόντες στις Γενικές Συνελεύσεις των παραρτημάτων του Συνδικάτου**

**Οι Γενικές Συνελεύσεις πραγματοποιούνται τις παρακάτω ημερομηνίες**

<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΥΡΩΝΑ</b></p> <p>22/2/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΟΥΪΖΑ (οδός Ν. Ελβετίας 34)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΓΚΥΖΗ</b></p> <p>22/2/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ (οδός Βερντζέρου 1 πλ. Κάνιγγος)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΓΛΥΦΑΔΑΣ</b></p> <p>22/2/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΚΙΝΗΜ/ΦΟΣ ΣΟΦΙΑ (Πλ. Αγ. Τριάδος ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ)</p>
<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ</b></p> <p>22/2/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΤΑΒΕΡΝΑ «Ο ΑΝΤΩΝΗΣ» (δίπλα στο δημαρχείο)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΕΝΙΔΙΟΥ</b></p> <p>22/2/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΚΙΝΗΜ/ΦΟΣ ΡΕΞ (οδός Πάρνηθος &amp; Λέκκα)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΝΤΡΟΥ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ (Βερντζέρου 1 πλ. Κάνιγγος)</p>
<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΚΙΝΗΜ/ΦΟΣ ΑΝΕΜΩΝΗ (Γούναρη 43 Αγ. Παρασκευή)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΙΓΑΛΕΩ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΚΙΝΗΜ/ΦΟΣ ΑΝΤΑΜΣ (Ιερά Οδός 197 - Αιγάλεω)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α. ΛΙΟΣΙΩΝ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ (Πάρνηθος 241 Ν. Τέρμα)</p>
<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΩΓΡΑΦΟΥ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ (Ιωάννου Θεολόγου &amp; Αμφιτρίτης)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ</p>
<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΟΛΩΝΟΥ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ (Λένορμαν &amp; Αλεξάνδρειας)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΥΨΕΛΗΣ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΚΙΝΗΜ/ΦΟΣ ΦΙΛΙΠ (Θάσου 6 πλ. Αμερικής)</p>
<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΚΙΝΗΜ/ΦΟΣ ΔΙΑΝΑ (Οδός Περικλέους 16 Μαρούσι)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΠΡΑΧΑΜΙΟΥ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΚΙΝΗΜ/ΦΟΣ ΕΡΜΗΣ (Ελλάς 15 Δάφνη)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ (Οδός Βακχού 3)</p>
<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ν. ΙΩΝΙΑΣ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΚΙΝΗΜ/ΦΟΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗ (Χρ. Σμύρνης 5 - δίπλα στο ΙΚΑ)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ν. ΛΙΟΣΙΩΝ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΕΛΕΚΟΥΔΑ (πρώην κιν/φος ΑΣΤΕΡ) (Κεντρική πλατεία Ν. Λιοσίων)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ (Νικ. Τρυπιά 45)</p>
<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΚΙΝΗΜ/ΦΟΣ ΡΙΒΙΕΡΑ (Παναγή Τσαλδάρη 20)</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΤΑΥΡΟΥ</p>	<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΥ</p>
<p><b>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ</b></p> <p>8/3/1987 ΩΡΑ 9 π.μ. ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΠΑΛΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ</p>		

# ΟΛΟΙ στη ΓΕΝ. Συνέλευση του Συνδικάτου Κυριακή 15 Φλεβάρη

ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΚΑΤΑΧΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ

Η συμμετοχή όλων των μελών στη

## ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ



του Συνδικάτου την Κυριακή 15 ΦΕΒΡΑΡΗ ΩΡΑ 8π.μ στο θέατρο ΟΡΦΕΑΣ ΣΤΑΔΙΟΥ 44.

Να αποτελέσει ΣΤΑΘΜΟ ΚΑΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ στους αρμόδιους ΔΗΛΩΣΗ όλων των ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ Απαιτούμε ΛΥΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΑΣ.

**ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ  
ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΚΑΤΑΧΤΗΣΕΙΣ**

ΟΛΟΙ λοιπόν «ΠΑΡΩΝ» ΚΑΙ ΚΑΝΕΙΣ «ΑΠΩΝ»  
Στην **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ** στην χρονιάτικη ταχτική ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  
Κυριακή 15 ΦΕΒΡΑΡΗ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΟΡΦΕΑΣ

### Με Θέματα:

- 1ον Απολογισμός δράσης για το χρόνο που πέρασε
- 2ον Προβλήματα του κλάδου και πρόγραμμα διεκδίκησης
- 3ον Οικονομικός απολογισμός
- 4ον Ανακοινώσεις, αποφάσεις κ.ά

Να είσαι συνάδελφε παρών όχι μόνο ν' ακούσεις και να μάθεις, αλλά και προετοιμασμένος να πεις.  
Να πεις τη γνώμη σου για το πώς ενήργησε η Διοίκηση  
Να κάνεις την κριτική που νομίζεις και να κάνεις τις προτάσεις σου για το τι πρέπει να διεκδικήσουμε και πώς.

Σε καλούμε

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
Κ. ΚΕΡΑΣΟΥΝΛΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
Ν. ΓΕΩΡΓΑΓΓΕΛΗΣ

**Μην περιμένεις άλλη ειδοποίηση για τη Γενική Συνέλευση**

**ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΙΣ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ  
ΤΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΤΕ.**



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ





